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  اختبار في مادة الرياضيات

 ولا ا   :  )06 (م 
 : اختر الاجابة الصحیحة من بین الإجابات المقترحة مع التبریر . اختیار من متعدد

3حیث ،   aالكتابة العلمیة للعدد  )1 24 10 3 10a       : ھي
41.2  .أ  10  512  .ب 10  70.12 .ج 10 

حیث ،  bرتبة مقدار العدد  )2 
32 8 74 10 4.5 10 10b
      : ھي

518  .أ  10  50.18  .ب 10   42  .ج 10 
3( ,B A  5 حیث ، عددان حقیقیان 3A    5و 3B    : فان  

2  .أ  2 8A B    2  .ب 2 16A B    2  .ج 2 2 5A B 

2مجموعة حلول المعادلة  )4 3x   : ھي 
  .أ  0;2S    ب.   1;5S     ج.   2;3S  

5( K  مجموعة الأعداد الحقیقیةx  ، و التي تحقق
5 1

2 2
x   إذن :

  .أ  3; 2K      ب.   2;3K    ج.   2;3K 

  ما ا )08 (م 
  fC و gC تمثیلان بیانیان لدالتین f  وg  معرفتین على مجالD . كما في الشكل المقابل

 بقراءة بیانیة عین :
1( D كل من الدالتینمجموعة تعریف f  وg. 

عین  )2           3 , 3 , 0 , 0 , 2 , 2g f g f g f .

.fبالدالة  2العددعین سوابق  )3

.gبالدالة  4عین سوابق العدد  )4

.fتغیرات الدالة  شكل جدول )5

.gتغیرات الدالة شكل جدول  )6

 عین حلول المعادلتین :  )7
  ) أ  0f x             (ب   f x g x.

عین حلول المتراجحة :   )8   f x g x.

 .fللدالة  العظمىالحدیة عین القیمة  )9

 .gعین القیمة الحدیة الصغرى للدالة  )10

  ا ا )06  (م
 f  الدالة العددیة المعرفة على المجال 0;4  : بـ  22 8 7f x x x    

أنھ من أجل كل عدد حقیقي  تحقق -1 0;4x  ،   
2

2 2 1f x x  

على كل من المجالین  fأدرس اتجاه تغیر الدالة  -2 0;2  و 2;4.

 .fشكل جدول تغیرات الدالة  -3

  .fعین القیمة الحدیة الصغرى للدالة  -4
    دةة اأ


